

採訪、攝影：植毅儀
髮型：Dan Tam @O2 (古天樂)、Edmond Fung @HH (張家輝)
化妝：Carman Man @ Lemongrass (古天樂)、Midco Chiu (張家輝)
場地：唐人館

電影版《使徒行者》由原創導演文偉鴻(Jazz)執導，找來古天樂、張家輝、吳鎮宇助陣，還要深入巴西貧民窟實地拍攝槍戰重頭戲，令電影充滿話題性。說到香港的男演員來來去去都是古仔、張家輝、劉青雲等，對此壟斷局面，近年有做導演的家輝都希望有本土新演員可以承接。

古仔做人宗旨講義氣 影帝壟斷市場 家輝盼新血接棒

古仔錫爆家輝平時在片場很多理論。



古天樂、張家輝被喻為「香港男人」代表。

把大收旺場的電

視劇《使徒行者》搬上大銀幕，戰場更由砵蘭街移師到巴西里約熱內盧進行毒品交易。問2人可會為票房感到大壓力，家輝說：「當初呢個劇收得，當有200萬人收看，每人入場收80元一張戲票，然後打個七折，也會收得，所以對我來說沒有壓力。」在旁的古仔錫爆家輝說：「這就是家輝的『講理論』一個問題帶到好遠、好廣闊，在我來說沒有壓力。」說到古仔有一幕戲和韓國性感女星CLARA拍攝，古仔立即爆料說：「那場泳衣落水戲拍了3次都拍唔到，個女仔當時一行出來，我估現場的工作人員心裡都『嘩嘩』聲，我肯定大家見到都嘩一聲。而最後一場家輝死的戲份，也拍了3天。」

古仔親演槍戰場面

故事推至黑幫毒梟的權力鬥爭上，張家輝與古天樂連場火爆動作戲親身上陣。當中拍攝過程十分驚險，古天樂去到當地貧民窟拍攝，出入有警察保護，於場地更聽到旁邊槍聲響，令他都呆了半日。古天樂說：「我有好多槍戰場面，都好吃力，特別是手指特別痛。雖然如此，但其實嘉樂錢嘉樂都好保護我們。」席間，張家輝被問到與古天樂再次合作可有分別？家輝表示兄弟情更深厚，家輝說：「我同古爺(古天樂)於片中那種情好深，可能自己真的是年紀大了，睇義氣這回事是重了。以前年輕時，不懂去研究義氣呢樣野。可能你睇戲，見到劇情講義氣，睇完就算，行轉背已經忘記了。但現在人老了，就覺得義氣好重要，出來社會，同事、朋友之間都

要有義氣。在戲中，我都是把義氣投放入去，無論對方做咩做錯，都企佢身邊，無限量支持。」古仔在旁插口說：「義氣係不可少的，都係做人幾緊要的宗旨，我們呢個社會，義氣都幾緊要。」

家輝被喻為「香港男人」代表

古天樂在暑假檔期有5部電影上映，說到近年來香港的男演員來來去去都是古仔、張家輝、劉青雲等，對此壟斷局面，近年有做導演的家輝都希望有本土新演員可以承接。家輝說：「我們呢代都想有本土新演員可以承接，只不過商業世界，電影業處境都係擺電影在好高商業情況下進行，好難叫老闆搵一個可能商業有問題的新演員去擔好重角色，變成這局面。」網民近日指古天樂同張家輝係繼周潤發、劉德華後，被喻為「香港男人」代表，家輝笑言：「呢個就係好聽講法，唔好聽講法就係頭先喇樣，希望盡量有機會都比機會新人，無關係點我們都係香港的男人，我死嘅日都係香港男人。」

古天樂、張家輝深入巴西貧民窟實地拍攝槍戰重頭戲。



韓國女星CLARA以性感泳衣上陣。

《東方之愛》燃亮香江夜

第十七屆「香江明月夜」慶中秋活動9月9日至11日在香港文化中心大劇院展開，今年將由中國東方歌舞團演出大型環球情景秀《東方之愛》。往後日本報將為大家陸續介紹演出者。系列一介紹「三加一」音樂組合。中國東方歌舞團「三加一」音樂組合成立於1993年，由5位優秀的音樂家組合而成。多年來，這個組合在國內外演出活動中，創作積累了大量而豐富的作品，逐漸形成了「三加一」特有的演出風格。既可以演奏各種類型的器樂曲，又為各類歌曲擔任伴奏；既是一支電聲樂隊，又可根據需要變為小型民族樂隊；形成以電聲與民樂相結合的演奏特色(展現二十餘種民族樂器)，以輕鬆活潑自彈自唱的男聲三重唱形式更為廣大觀眾所喜聞樂見，最為見長則是器樂、演唱與表演相結合的獨特

形式，為「三加一」所特有。幾年來，「三加一」演出足跡所到之處，每每得到讚譽與好評。中國中央電視台於1998、1999年在黃金時段的「綜藝大觀」中曾多次現場直播及錄播「三加一」的演出並在後收到許多觀眾熱情反響，給予演出以很高的評價。2003年在政協春節團拜會為中央兩套班子演出後，得到江澤民主席的稱讚：「你們的節目真是別有風味。」「三加一」音樂組合的演出一直是中國東方歌舞團重點保留節目，除參與本團大型歌舞晚會「秘境之旅」、「元首之夜」、「水墨中華」、「再見吧，親愛的」等之外，還曾兩次參加文化部組織赴香港的「香港中國風」大型演唱會的演出，以不同的演出形式先後出訪多個國家和地區。近兩年更加快了出訪演出的步伐，受文化部外聯局派遣，作為國家文化使者，出訪歐亞十多個國家，把中華民族藝術帶到世界各地。



中國東方歌舞團「三加一」音樂組合成立於1993年，由5位優秀的音樂家組合而成。

第十七屆「香江明月夜」大型環球情景秀《東方之愛》
主辦：國家文化部
香港主辦：中華文化藝術交流協會有限公司
協辦：香港大公文匯傳媒集團
演出：中國東方歌舞團
特別支持：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室 傳文體部 深圳市文體旅遊局

9月9日至11日在香港文化中心大劇院演出五場，演出門票由7月30日開始，在各城市電腦售票網房公開發售。9月10日晚7:45分(正在公開發售)，9月9日晚、10日下午場、11日下午場、11晚4場門票已全部售罄。
節目查詢：28809622，票務查詢：37616661



無綫奧運主持韓毓霞及陳恩能抵達巴西，在里約熱內盧最著名的Copacabana Beach匯合麥明詩與王昭鴻。

韓毓霞匯合麥明詩 感受奧運氣氛

香港文匯報訊「里約奧運2016」將於八月五至二十一日在巴西舉行，無綫電視榮獲「里約奧運2016」香港獨家轉播權，翡翠台、明珠台及J5等提供逾五百小時直播節目及賽事精華，並透過全新網絡平台「myTV SUPER」多條奧運頻道，提供超過二千小時直播及點播內容，讓全港觀眾一齊見證三百零六面奧運金牌之誕生。「里約奧運2016」將於周六(香港時間八月六日)正式揭幕，無綫奧運主持韓毓霞、陳恩能連同第二批攝製隊日前亦抵達巴西，匯合麥明詩及王昭鴻，整裝待發，為香港觀眾全程直擊「里約奧運2016」。韓毓霞及陳恩能抵達巴西，在里約熱內盧最著名的Copacabana Beach(科帕卡瓦納海灘)匯合麥明詩與王昭鴻，感受強烈巴西奧運氣氛。



韓毓霞參觀馬拉松拿球館，為開幕禮綵排。

志洙周日襲港 李準教施霖功

香港文匯報訊 韓國新晉男演員志洙 Jisoo 將首次訪港，於本月7日星期日下午3時到apm出席《apm夏日運動狂熱》活動。屆時，志洙會暢談分享對香港的印象及來工作大計，並會大唱熱播歌曲，更會為粉絲送上親筆簽名。同時他亦會和現場觀眾大玩遊戲，與大家慶祝四年一度的奧運體壇盛事。

Jisoo，全名金志洙，於2009年出演話劇《奉三不在那裡》正式出道。金志洙在韓國娛樂圈擁有極廣泛的朋友圈，當中包括南柱赫、VIXX隊長N、李準等。貴為師兄的李準十分照顧志洙，特別教授他怎樣討好香港粉絲，由於志洙性格害羞，因此在韓國藝壇有「怕羞男孩」之稱。



JISOO



Morrissey十月香港開唱

香港文匯報訊 英國殿堂級唱作歌手Morrissey將於10月6日，於旺角麥花臣場館舉行首場香港音樂會。

蔡少芬預演女兒結婚

香港文匯報訊(記者 楊奕霞)都市時尚情感劇《海上嫁女記》正於上海熱拍，蔡少芬飾演事業成功的娛樂公司老闆何念晴，有一個22歲的叛逆女兒。她坦言接這部戲的時候有些驚訝，自己已經要演那麼大女兒的媽媽了嗎？但細想自己的仔子孫女也二十多歲，就比較能接受了。雖然自己的女兒才5歲，但以最終會面對女兒的擇偶問題，這部劇讓她切身體驗了這種矛盾與諒解，提前經歷了面對女兒戀愛時的心酸與幸福，過足了戲癮。

港人參與拍攝首部《微商》電影

香港文匯報訊(記者 李昌鴻)電影《微商》角色徵選大賽日前在深圳市舉行，有200-300名從事微商銷售的選手參加了此次角色徵選活動，吸引了一些來自香港的微商，他們接受評委老師嚴格打分。許多家庭主婦通過微商銷售月薪高達上萬元，因此吸引了人們的關注。這是第一部以微商命名的電影，將會引起整個微商行業的共鳴。據了解，影片由三條線組成，以微商好學、堅持、友誼以及愛拚精神為主線，講述微商創業故事。劇情波折、又緊跟潮流，都市生活，商業投資，友情、親情、愛情的溝通分享。前來參加角色徵選的港人葉小姐告訴記者，她在要家裡帶兩個小孩，無法外出工作，在朋友的介紹下，它給內地一保健品公司從事微商腳貼的代理銷售，通過她在內地和香港的人脈，每個月銷售收入近萬元人民幣，感覺挺滿足。此次微商電影她挺感興趣，因此前來徵選，希望能夠參與拍攝，以真實地反映自己的生活。來自上海的董先生透露，他從事中藥保健腳貼銷售，有很多經銷商，一年銷售收入數千萬，在他推動下其許多經銷商前來參加徵選。